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Hlboko sa pokloň oráčovi, lebo dáva chlieb, 

ešte hlbšie matke, lebo dáva život. 

No najhlbšie učiteľovi, lebo zo živej bytosti 

vychová človeka. 

 

17. júna 2024 uplynulo 20 rokov, čo sme 

z rúk štátneho tajomníka Ministerstva školstva SR 

pána Lászlóa Szigetiho prevzali čestný názov 

Základná škola Jána Amosa Komenského. Bola to 

pocta za výsledky, ktoré sme dosiahli, a sľúbili sme, 

že budeme naďalej zveľaďovať svoje okolie, rozvíjať 

ducha na vyučovacích hodinách a  talent 

v mimovyučovacom čase, aby žiaci odchádzali do života vyzbrojení odvahou a zručnosťou. 

Myslím, že sľub, ktorý sme vtedy dali, sa nám darí napĺňať. V triedach využívame modernú 

didaktickú techniku, učebne máme vybavené učebnými a laboratórnymi pomôckami, zriadili 

sme relaxačnú miestnosť a oddychové kútiky, vybudovali modernú knižnicu, v exteriéri 

vysadili ovocné stromy, vyvýšené kvetinové i zeleninové záhony, položili základy 

workautového ihriska. Obec vybudovala pre deti dopravné a multifunkčné ihrisko. I v tomto 

školskom roku sa nám podarilo množstvo akcií a podujatí, dosiahnuť úspechy na súťažiach 

a olympiádach či zasúťažiť si s rodičmi. Skvelé dni trávili deti na výletoch, v škole v prírode 

či na Trojstretnutí v Tardosi. O mnohých podujatiach sa dočítate i v tomto čísle časopisu Elán. 

Milí žiaci, patrí vám veľká vďaka za to, že šírite dobré meno našej školy. Určite by ste 

to nezvládli bez pomoci a podpory učiteľov, trénerov i odborných zamestnancov, ktorí 

dennodenne krôčik po krôčiku pracujú s vami nielen na vyučovacích hodinách, ale i počas 

bohatej mimoškolskej činnosti či v ŠKD. 

Jubileum je nielen obzretie sa späť, ale i čas poďakovania sa bývalým i súčasným 

žiakom, rodičom, obyvateľom obce za neustálu pomoc a podporu, nepedagogickým 

zamestnancom za udržiavanie chodu školy, zriaďovateľovi za jej rozvoj. Vďaka patrí všetkým 

bývalým i súčasným zamestnancom, ktorí trpezlivo sprevádzajú žiakov na ceste za 

vedomosťami, skúsenosťami a poznaním. Preto i naďalej budeme rozvíjať myšlienky Jána 

Amosa Komenského: 

„Aký väčší alebo lepší dar môžeme dať svetu ako to, že vyučujeme a vzdelávame mládež.“ 

Mgr. Jana Micsinaiová, riaditeľka školy 



 

 

20. výročie udelenia čestného názvu 

Základná škola Jána Amosa Komenského  

 

17. júna 2004 bol našej škole udelený čestný názov Základná škola Jána Amosa 

Komenského. Škola má o 20 rokov viac. Tieto chvíle sme si priblížili aj na projektovom 

vyučovaní v marci v rámci projektu Výnimočné školy, podporeného nadáciou ZSE, kde sme 

si všetci spoločne doplnili vedomosti o Jánovi Amosovi Komenskom, o jeho živote, 

názoroch, dielach a hlavne o jeho prínose pre naše školstvo. 

Aby žiaci mali pamiatku na 

tento slávnostný deň, dostali 

kľúčenky s  vyobrazením Jána 

Amosa Komenského a  sladkosti. 

Ešte väčšiu radosť mali žiaci 

z toho, že prišiel medzi nich náš 

ozajstný maskot - múdra sova 

Dora, keďže pred pár rokmi si žiaci 

navrhli maskota školy a hlasovanie 

vyhrala sovička. Žiaci sa s ňou aj 

odfotografovali. 

Našu školu tvoríte vy, žiaci, ale aj vaši učitelia, ktorí vám dennodenne vštepujú 

vedomosti, zručnosti, návyky a postoje. Prežívajú s vami vaše radosti, ale aj starosti. Hovorí 

sa, že učitelia sú lampášiky, ktoré 

zažnú svetlo v každom žiakovi. 

Otvoria vám dvere do krajiny 

vedomostí, ale vstúpiť do nich 

musíte vy sami. Sú vašimi 

sprievodcami. Aj oni si zaslúžia 

veľkú vďaku. Riaditeľstvo školy 

im poďakovalo za ich prácu 

a venovalo im darčeky. 

 



 

 

Naša škola vyhlásila tému na literárnu a výtvarnú tvorbu žiakov s názvom Aká má 

byť moja ideálna škola? Žiaci poslali spolu 118 prác, 80 výtvarných, 34 literárnych, 

4 priestorové práce a za svoje práce dostali aj ocenenia. 

Výber myšlienok z vašich prác: 

Ideálna škola by mala byť moderná s plavárňou, tobogánmi, veľkým športovým ihriskom, 

preliezačkami, kolotočmi, mala by veľa zelene, kvetov. Chcete, aby bola v škole zábava, aby 

tu boli zvieratká na učenie v areáli za školou, jazdiareň, aby ste sa počas vyučovania chodili 

učiť von na čerstvý vzduch. Samozrejme, nesmú chýbať tablety miesto zošitov a kníh, aby ste 

nemuseli nosiť ťažké tašky, aby bolo v triedach, telocvičniach, knižniciach, chodbách 

moderné zariadenie. V jedálni by ste chceli mať jedlá na výber, veľa ovocia a čokoládovú 

fontánu. Chcete, aby sa neznámkovalo, nedostávali by sa úlohy, aby žiaci nemali strach 

a stres zo známok, aby sa žiaci neporovnávali medzi sebou, aby sme boli všetci k sebe 

láskaví. Škola by mala začínať o 9. hodine a vyberali by ste si predmety podľa záujmov, čo 

vás baví. 

Mnohé z týchto myšlienok si prial už aj Ján Amos Komenský, veď povedal – aby bola 

škola hrou, aby učitelia menej učili a žiaci viac pochopili, aby bolo v škole veľa názornosti. 

Škola má byť miestom ľúbezným, vábiacim oči z vnútra i z vonka. Ale bez vašej 

snahy učiť sa, pracovať svedomite a priebežne sa to naplniť nedá. Snažme sa všetci spolu 

školu viesť týmto smerom! 

„Je nepremožiteľná sila pravdy, ak je vyzbrojená svetlom poznania.“   Ján Amos Komenský. 

 

PaedDr. Iveta Mészárosová, zástupkyňa riaditeľky školy 

 

 

 

 

 



 

 

Projektové vyučovanie o Jánovi Amosovi Komenskom 

 

Deň s Komenským 
 

Ako pripomenutie si 20. výročia prepožičania názvu Základná škola Jána Amosa 

Komenského sme prežili 22. marca 2024 Deň s Komenským. Cieľom aktivity bolo, aby žiaci 

školy vedeli viac o tomto výnimočnom 

učiteľovi. Žiaci každej triedy si 

zodpovedne pripravili projekty a snažili 

sa čo najlepšie ich prezentovať žiakom 

ostatných tried. Piataci a siedmaci nám 

predstavili život a  tvorbu Komenského, 

šiestaci zahrali divadlo. Naši spolužiaci 

predviedli scénku o jeho dielach 

a vysvetlili niektoré jeho myšlienky 

a citáty. Mladší žiaci vytvorili leporelo o prírode či ilustrácie o cestovaní, lebo Komenský tiež 

veľa cestoval. Naši najmenší nám dokonca aj zaspievali. 

 Dozvedeli sme sa nielen mnoho 

nových informácií o Jánovi Amosovi 

Komenskom, po ktorom nesie naša škola 

meno, ale aj niečo o histórii našej školy. 

 

 

 

Millian Dömeová, Viktória Vojtušová, IX.A,  Bruno Eiselle, Nikoleta Fošumová, IX.B 



 

 

 

Školská knižnica vám dáva priestor na to, 

aby ste boli výnimoční 

Pod týmto mottom sa 23. októbra 2023 konali na mnohých školách Slovenska aktivity 

k Medzinárodnému dňu školských knižníc. Žiaci 2. stupňa našej školy na hodinách 

slovenského jazyka a  literatúry vyrábali papierových 

panáčikov. Panáčikov sme vystrihli z bieleho výkresu a každý 

naňho nalepil farebný „kabátik“, akej farby chcel. Na hlavičku 

panáčika sme napísali nejakú svoju charakteristickú vlastnosť. 

Do zavretej časti kabátika akoby na srdce sme písali o niekom, 

kto má špeciálne miesto v našom srdci, kto nás inšpiruje. 

Niekto si vybral slávnu osobnosť, herca, futbalistu, niekto 

svojho rodiča. Písali sme o nich, prečo si ich vážime, čo na 

nich obdivujeme, prečo by sme sa im chceli podobať. Na 

vrchnú časť sme písali svoje sny a vízie o budúcnosti. Čo by 

sme boli schopní vo svojom živote urobiť, aby sa 

z nás stali takí skvelí ľudia, ako sú naše vzory. 

Potom sme panáčikov zlepili, aby sa držali za ruky 

a vytvorili dlhú reťaz priateľstva rôznych ľudí, ktorú 

sme vyvesili na chodbe smerujúcej do našej školskej 

knižnice. 

 Naša škola sa takouto aktivitou zapojila do 

projektu Medzinárodného dňa školských knižníc. 

Pani učiteľka Pročková všetko spísala a aj s fotografiami poslala do celoslovenskej súťaže, 

v ktorej sme získali slušné 9. miesto a 150 eur na nákup kníh do našej školskej knižnice.   

Silvia Markuseková, Sofia Poláková, IX.B 

Mia Mišurdová, Nina Pavlíčeková, IX.A 



 

 

Za frontom front 

Mladí amatérski tvorcovia z Gymnázia v Šuranoch 

žiakom 7. - 9. ročníka premietli svoj film Za frontom front. 

Premietalo sa v  Obecnom dome v Tvrdošovciach 13. mája 

2024 ako pripomenutie si ukončenia 2. svetovej vojny. 

Najprv sa nám krátko predstavil režisér filmu Jakub Bartoš. 

Zoznámil  nás aj s piatimi členmi štábu, ktorých sme mohli 

vidieť a rozoznať vo filme. Povedal nám o pohnútkach, 

ktoré ho viedli k natáčaniu filmu. Potom začali prehrávať 

film. Cieľom premietania filmu bolo poučenia detí o 2. svetovej vojne. Z filmu sme si odniesli 

nové informácie, ktoré nás trochu aj prekvapili.  

Po premietnutí filmu sme mali besedu. Režisér a členovia štábu rozprávali, že najprv 

si prečítali knihu, ktorú sa potom rozhodli sfilmovať. Najprv boli len dvaja a postupne sa 

k nim pridávali ďalší. Hovorili, ako sa pripravovali na natáčanie, kde film natáčali, kto a ako 

im pomáhal. Povedali aj pár vtipných príhod z natáčania, ktoré trvalo jeden rok. Priniesli aj 

niektoré rekvizity 

a kostýmy, ktoré použili 

vo filme. Páčilo sa nám, 

že sme si ich mohli 

nielen pozrieť, ale aj 

chytiť do rúk. Nakoniec 

sme sa mohli odfotiť 

s tvorcami filmu aj 

rekvizitami. Boli to 

veľmi milí ľudia. 

Film Za frontom 

front sa nám dvom 

veľmi páčil, bol dobre natočený, scény aj miesta boli zaujímavé. Odniesli sme si z filmu 

pohľad na to, ako to môže vyzerať vo vojne naživo. A ešte, že radšej by mal byť mier medzi 

krajinami, aby tu už neboli žiadne vojny.  Ponaučenie z toho filmu: Radšej mier ako vojna. 

Adam Toman, Filip Šimurda, IX.B 



 

 

Svet okolo nás - TANZÁNIA 

Každý rok medzi nás zavítajú dvaja mladíci, aby nám predstavili ďalšiu krajinu, ktorú 

navštívili. Tento rok nám 26. marca premietali a rozprávali o Tanzánii. Cestovali po rôznych 

častiach Tanzánie – hlavné mesto, 

pralesy, púšte,  Zanzibar.  Presúvali sa 

autom, museli opravovať defekt a iné 

poruchy. Vo filme sme mohli vidieť 

rôzne druhy divokých zvierat, zebry, 

ale aj  vanilkové rastliny. Nejaký čas 

pobudli aj medzi domorodcami.  

Soňa Šípošová,  V.A 

Videli sme duchov!  

Dňa 10. apríla 2024 sme videli divadelné predstavenie POVALA v DAB v Nitre. 

Naším príchodom sme privítali celé divadlo a všetky existujúce tvory v ňom. Prišli sme ako 

Kim Kardashian na Met Gala 2024, ako Lana Del Rey so stromom na hlave a kopytami na 

nohách. Predstavenie sa začalo 

s  menším oneskorením.  

Na začiatku odvšadiaľ 

vyliezali duchovia, ktorí uviazli 

na Zemi a chceli sa dostať na 

svoju planétu. Vidieť ich mohol 

iba niekto dobrí, zlí ľudia 

duchov  nevideli. Bola to veľmi 

milá a pekná rozprávka, ale 

akonáhle na javisko vyšla Eva 

Pavlíková v prestrojení babičky, 

všetko sa otočilo o 8554126558°. Divadlo sa nám veľmi ľúbilo. Evááá! 

9. apríla toto isté predstavenie videli piataci a siedmaci a 4. júna šiestaci. Počuli sme, 

že aj im sa páčilo. 

Milo Ivan Mazan a Vanessa Dikaszová, IX.A 



 

 

Múzeum holokaustu v Seredi 
Dňa 9. novembra 2023 sa triedy 9.A a 9.B zúčastnili exkurzie do Múzea holokaustu 

v Seredi. Cieľom exkurzie bolo rozšíriť vedomosti o histórii holokaustu a uvedomiť si 

dôsledky tejto tragickej udalosti. V múzeu nás privítal sprievodca, ktorý nám poskytol 

základné informácie o múzeu. Nachádza na mieste bývalého pracovného tábora, ktorý počas 

2. svetovej vojny slúžil ako prechodný tábor pre Židov, ktorých odtiaľ deportovali do 

koncentračných táborov. Vo vzdelávacom stredisku múzea sme si pozreli krátky 

dokumentárny film o antisemitizme. Historička múzea s nami viedla diskusiu o zrode 

a príčinách nenávisti medzi národmi, o príčinách a dôsledkoch rasizmu. Dozvedeli aj 

o osudoch ľudí, ktorí prešli týmto táborom. Potom sme si prezreli štyri budovy pracovného 

tábora, ktoré sú dnes prerobené na moderné múzeum, jedna z nich je zriadená ako v čase 

2. svetovej vojny, v jednej sú panely o mnohých ďalších koncentračných pracovných 

a vyhladzovacích táboroch v Európe. Exkurzia nám priniesla nové vedomosti, ktoré si snáď 

budeme dlho pamätať.      Lea Filová, Dávid Ludaš, IX.B 

 

Spoznaj svoje hlavné mesto  
5. októbra 2023 piataci cestovali vlakom do Bratislavy, aby si urobili prechádzku po 

našom hlavnom meste. Najprv sme si pozreli obrátenú pyramídu Slovenského rozhlasu a Úrad 

vlády SR. Cestou na Bratislavský hrad sme sa ešte zastavili pri prezidentskom paláci. Tam 

nám zakýval Igor Matovič. Pozreli sme si Bratislavský hrad, jeho okolie aj parlament, kde 

sme sa odfotografovali s Petrom 

Pellegrinim. Zišli sme okolo Dómu 

svätého Martina na Hviezdoslavovo 

námestie pred historickú budovu SND. Po 

nábreží sme sa prešli k novej budove 

SND, kde sa nachádza vysoká socha 

Milana Rastislava Štefánika. Po obede 

sme sa vrátili MHD na železničnú stanicu. 

Tyler Gombík, V.B



 

 

Škola v prírode 
Žiaci 3. ročníkov si počas školy v prírode viedli denníky. Nazrime do niektorých z nich:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sofia Bagita, Lea Baranovičová, Rebeca Farkas, Nela Katlerová, Ashley Sedmáková, III.A 



 

 

 

 

 

Európsky deň jazykov  

Učitelia anglického jazyka pani učiteľka Gubóová a pán učiteľ Mojzes pre žiakov 

2. stupňa pripravili kvíz o rôznych európskych jazykoch. Pripomenuli sme si tak Európsky 

deň jazykov,  ktorý bol stanovený na  26. september, aby sme oslávili jazykovú rôznorodosť 

Európy. Súťažili sme v zmiešaných družstvách, vo všetkých boli 

žiaci z  každého ročníka. Súťaž bola veľmi vyrovnaná 

a zábavná.   

 

Dobre vedieť 
21. mája 2024 poobede sa v našej školskej knižnici uskutočnil vedomostný kvíz 

s názvom Dobre vedieť. Súťažilo 10 dvojčlenných tímov žiakov 2. stupňa. V kvíze sa 

nachádzali otázky z predmetov: slovenčina, literatúra, dejepis a geografia. Súťažiaci si mohli 

vyberať otázky za rôzny počet bodov. Porota kontrolovala priebeh celého kvízu a zapisovala 

body, ktoré na záver spočítala a celý kvíz vyhodnotila. Kvíz moderovala pani učiteľka Eva 

Vinceová. Na treťom mieste sa umiestnila 9.A, druhí boli šiestaci a na prvej priečke sa 

umiestnila 7.A. Víťazi dostali darčeky, ale každý súťažiaci dostal ceruzku a sladkú odmenu. 

Tadeáš Pošivák, Jakub Slamenka, IX.B 

 Prírodovedné popoludnie 

Dňa 22. mája 2024 o 13:45 sa v učebni biológie uskutočnilo 

Prírodovedné popoludnie. Organizátormi boli učitelia prírodovedných 

predmetov, pani učiteľky Beáta Borbélyová a Monika Vanyová. 

Súťažili dvojice žiakov 5. - 9. ročníka. Súťažiaci si vyberali otázky zo 

štyroch predmetov: biológia, fyzika, chémia a matematika. Každá 

otázka  bola za iný počet bodov. Niektorí šťastlivci mohli získať zlatú 

tehličku. Prvé miesto získala dvojica z 5.B, druhé 6.A a tretie 9.B, teda my dvaja. Účastníci, 

ktorí nevyhrali, dostali aspoň malú odmenu. Odniesli sme si odtiaľ nové zaujímavé 

vedomosti, za ktoré sme vďační. Každému odporúčame sa zúčastniť.  Nič za to nedáte...  

Nicol Trejtnarová, Samuel Vadkerti, IX.B 



 

 

Mladí zdravotníci 
Žiaci deviateho ročníka Milo Mazan, 

Lillian Sesztáková, my dve a ôsmačka 

Jessica Stachová sa 17. mája 2024 v Nových 

Zámkoch zúčastnili okresného kola 

zdravotníckej súťaže. Najprv sme si preverili 

svoje vedomosti o Červenom kríži. Potom si 

každý vyskúšal KPR (kardiopulmonálna resuscitácia – oživovanie osoby, ktorá nedýcha 

a nebije jej srdce). To sme dali na jednotku! Nasledovalo šesť stanovísk, na ktorých sa 

odohrávali rôzne situácie, v ktorých je potrebné poskytovať prvú pomoc. Umiestnili sme sa na 

krásnom 4. mieste. Prví skončili žiaci zo ZŠ G. Bethlena v NZ. Po súťaži sme dostali za 

odmenu chutný obed. 

Vendulka Klenová, Veronika Tóthová, IX.A 

 

Súťaž mladých záchranárov civilnej ochrany 
Niekoľko mesiacov sme sa s pani učiteľkou Vanyovou pripravovali na súťaž mladých 

záchranárov CO. Okresného kola, ktoré sa konalo v Nových Zámkoch 14. mája 2024, sa 

nakoniec zúčastnili dve družstvá – jedno tvorili 

siedmaci a druhé ôsmaci. Najprv sme riešili 

vedomostné testy. Potom sme si zvolili kapitána, 

ktorý si mohol pozrieť trasu s viacerými 

stanovišťami, medzi ktorými sme behali a riešili na 

nich rôzne úlohy: streľba zo vzduchovky, topografia, 

hasenie malých požiarov, rozoznávanie hasiacich 

prístrojov, prvá pomoc, volanie na tiesňovú linku. 

Dočkali sme sa vyhodnotenia: 

3. miesto získali naši siedmaci – Emily Kovácsová, 

Veronika Slamenková, Peter Mészáros a Dušan 

Ujhelyi. 

5. miesto obsadili ôsmaci – Sarah Karácsonyová, Tomáš Flender, Richard Liptáka a ja.  

Nela Ďurovičová, VIII.A 



 

 

Naše úspechy 

Úspešní riešitelia okresných kôl predmetových olympiád a iných celoslovenských súťaží: 

Hviezdoslavov Kubín – prednes poézie 

Milo Ivan Mazan, 9. A – 1. miesto v okresnom, 2. miesto v krajskom kole 

Olympiáda v anglickom jazyku 

Millian Dömeová, 9. A - 3. miesto 

Emily Kovácsová, 7. B - 6. miesto 

Biologická olympiáda  

Viktória Vojtušová, 9. A - 18. miesto  

Peter Mészáros - 15. miesto, Michal Slamenka - 26. miesto, obaja 7. B, 

Biblická olympiáda 

 spolu 2. miesto - Nina Ivanič, Simona Szláviková, 5. B, Sára Kiácová, 6. A 

Dejepisná olympiáda 

Nicol Trejtnarová, 9. B - 11. miesto, Vendulka Klenová, 9. A - 17. miesto 

Lukáš Brat - 9. miesto, Adam Sipos - 13. miesto, obaja 7. A 

Lukáš Pista, 6. A - 8. miesto 

Geografická olympiáda 

Samuel Vadkerti, 9. B - 17. miesto 

Lukáš Pista, 6. A - 6. miesto, Adam Sipos, 7. A - 12. miesto 

Soňa Šípošová, 5. A - 8. miesto 

Chemická olympiáda 

Milo Ivan Mazan, 9. A - 18. miesto 

Matematická olympiáda 

Kevin Petréč, 7. A - 8. miesto 

Pytagoriáda 

Soňa Šípošová, 5. A, Nina Ivanič, Viktória Busánszka, obe 5. B 

Rebeca Farkas, Teo Seiner, obaja 3. A 

Čo vieš o hviezdach 

Lukáš Pista, 6. A - 1. miesto v okresnom, 8. miesto v krajskom kole 

S knihou do neznáma 

 3. A získala  2. miesto v regionálnej súťaži 



 

iBobor - najúspešnejší riešitelia z našej školy: 

Milo Ivan Mazan 9. A, Nicol Trejtnarová, 9. B 

Kevin Petréč, 7. A, Emily Kovácsová, Marianna Vaňová, obe 7. B 

Lukáš Patkoló, 4. A, Nina Ivanič, 5. B 

Viktor Vasko, 2. B, Danka Mojzesová, 3. A, Olívia Kopečná, 2. B 

 

Zbierky 

Biela pastelka  

Na pomoc nevidiacim a slabozrakým sa na celom Slovensku konala 

22. 9. 2023 zbierka Biela pastelka. Naša škola sa už niekoľko rokov 

pravidelne zapája do tejto aktivity. Každý, kto prispel do zbierky, dostal 

farebnú pastelku. Vyzbierali sme 203,90 eur.  

Deň narcisov 

Už mnoho rokov sa žiaci našej školy zapájajú do zbierky na pomoc ľuďom 

s onkologickým ochorením. Niektorí žiaci 9.A majú už dvojročné 

skúsenosti s pomocou pri jej realizácii. Aj tento rok sa vybrali do ulíc 

Tvrdošoviec  a podarilo sa im získať pre Ligu proti rakovine 484,70 eur. 

Ponožkový október 

Celý október sme mohli darovať nové ponožky ľuďom bez domova, aby sme im pomohli  

prežiť zimu. 

Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok 

Už tretí rok sme sa zapojili do vianočnej zbierky Krabičky plné lásky. Cieľom je potešiť 

seniorov po celom Slovensku darčekom, ktorý zahreje pri srdci ich aj nás, lebo občas je to 

jediný darček, ktorý dostanú. Pripravili sme 63 krabíc. 

 

Milí žiaci, vážení rodičia, Tvrdošovčania, aj touto cestou sa Vám chceme poďakovať, že 

svojím príspevkom ukazujete ostatným, ako dokážeme byť solidárni a môžeme podporovať 

iných ľudí.         Mgr. Eva Vinceová 



 

 

 

Na 15. december 2023 sme si s našimi učiteľmi pripravili program pre svojich 

rodičov, aby sme si spoločne užili atmosféru blížiacich sa Vianoc. Žiaci nižších ročníkov sa 

predviedli ako úžasní 

tanečníci. Ale ani 

program starších žiakov 

nebol na zahodenie. 

Spev sa striedal 

s vinšmi. Ukázali sa aj 

skryté talenty. My sme 

sa predviedli ako 

svetelní anjeli. Na záver 

sme všetci žiaci školy  

spoločne zaspievali 

pieseň Šťastné a veselé.  

Súčasťou programu bola aj predajná výstava výrobkov, ktoré žiaci každej triedy 

vyrobili počas adventných tvorivých dielní.  

Po programe si 

každý mohol pochutnať 

na skvelej kapustnici 

a výbornom punči, ktorý 

vyrobili naši ôsmaci. Na 

tento vzácny večer 

strávený s  pedagógmi 

a našimi najbližšími 

príjemne spomíname.  

 

 

Lillian Sesztáková, Michaela Tomšíková, IX.A 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Maškarný ples je každoročná aktivita fašiangového obdobia. Počas neho však našich 

mladších žiakov postihla vysoká chorobnosť, preto sme karneval pre žiakov 1. – 4. ročníka 

usporiadali až 23. februára 2024. 

Niektorí starší žiaci pomáhali pani 

učiteľkám Mazanovej a Ďurovičovej 

s organizáciou, dievčatá pripravovali 

zábavné  disciplíny a  chlapci 

púšťali hudbu. Deti plnili disciplíny, 

tancovali variáciu na stoličkový tanec, 

makarenu. Predstavili sa nám 

rôzne masky, žiaci boli veľmi 

kreatívni. Videli sme princezné, 

čarodejnice, zvieratká, policajtov, 

spidermanov, ... Najviac sa mi páčila lesná víla 

s dlhými krídlami. Prišiel aj šašo, na ktorého sa 

deti veľmi tešili. Hudba hrala, všetci sa zabávali, 

bolo nám veselo. Karneval sa zakončil 

cukríkovým dažďom, ktorý pre žiakov pripravili 

milé pani učiteľky.  

Emma Bujáková, IX.B 



 

 

 

 

Po minuloročnom úspechu sa naša škola rozhodla aj tento rok usporiadať Deň rodiny 

pre všetkých žiakov školy a ich rodiny. Konal sa 31. mája 2024 od 16:30 do 20:00. Žiaľ, kvôli 

nepriaznivému počasiu sa všetko prenieslo do vnútorných priestorov školy a nemohli sme si 

vychutnať veľkosť nášho 

školského areálu.  

Milú akciu otvorilo 

vystúpenie mažoretiek a  dva 

tance žiakov 1. - 4. ročníka. Po 

privítaní a vysvetlení pravidiel 

hry sa asi 200 ľudí rozpŕchlo po 

chodbe školy a telocvičniach, 

kde sa nachádzalo desať 

stanovísk s rôznymi 

disciplínami: hod na basketbalový kôš, kop do špeciálnej futbalovej brány, slon, puzzle, 

skákanie cez švihadlo, zhadzovanie plechoviek, 1. pomoc, škôlka, skákanie vo vreci 

a triafanie loptičky do úst zeleného strašiaka. Za každú splnenú disciplínu sme dostali 

pečiatku. Keď sme splnili všetky, 

mohli sme si vybrať 3 odmeny. Na 

výber boli rôzne sladkosti 

a školské pomôcky.  

Ako občerstvenie sme si 

mohli dať cukrovú vatu, ovocie, 

rôzne koláče alebo cibuľový 

chlebík a  na pitie rôzne limonády.  

Najviac sa nám páčili 

basketbal a futbal. Určite Vám odporúčame sa zapojiť do takýchto aktivít, bola to zábava.   

Nicol Trejtnarová a Bruno Eiselle, IX.B 



 

 

 

 

 

 

I.A, I.B, II.A, II.B – Topoľčianky, 4. jún 2024 

 Keď sme vystúpili z autobusu v Topoľčiankach, 

pršalo, ale my sme mali pršiplášte. Išli sme si 

pozrieť zámok zvnútra a bolo to veľmi pekné. 

Potom sme si pozreli kone v žrebčíne. Videli sme 

6 plemien, napr. slovenský teplokrvník, lipican. 

Mohli sme ich aj pohladkať, ale kŕmiť ich je 

zakázané. Obedovali sme v reštaurácii nugetky 

s ryžou, v areáli boli kozičky a preliezačky. Páčilo 

sa nám tam veľmi.  

Zuzana Baloghová, II.A, Kristína Liptáková, II.B 

  

 

 



 

 

V.A, V.B -  Tematín, Piešťany, 

4. - 5. jún 2024 

Cestovali sme vlakom aj autobusom do 

pekného hotela Inovec. Urobili sme si 

desaťkilometrovú túru na zrúcaninu 

hradu Tematín. Večer sme sa kúpali 

v studenom bazéne. Na druhý deň sme 

išli pešo do Novej Lehoty a hľadali sme 

domy zo seriálu  Horná Dolná.  

Tyler Gombík, Šimon Vojtuš, V.B 

VI.A, VII.A - 7. jún 2024  

Vagabundus park pri Svätom Petri 

Mali sme 6 hodín na kopec aktivít. 

Spúšťali sme sa hojdačkou – ziplinom. 

Niektorí sa člnkovali a padleboardovali. 

Jazdili sme na štvorkolkách. Chlapci 

rybárčili a chytili aj rybu. Najlepší bol 

lasertag. Na obed sme dostali  gordon 

blue s ryžou a kompótom. Nám sa tam 

veľmi páčilo, veľmi sme si deň plný zábavy užili. 

Chanel Benczeová, Lara Pintérová, VII.A 

VII.B – Bratislava, 6. jún 2024 

Vlakom sme pricestovali do Bratislavy, práve keď bola vysoká hladina Dunaja, preto sme 

plavbu loďou nemohli absolvovať. Prezreli sme si Dopravné múzeum - staré lokomotívy, 

autá, aj  auto bývalého slovenského  prezidenta. Pešo sme sa presunuli pred prezidentský 

palác, odkiaľ sme sa MHD odviezli na Most 

SNP. Zišli sme pod most  a výťahom sa 

vyviezli do reštaurácie UFO, kde sme si nič 

nekúpili, lebo všetko bolo drahé. Ale 

panoramatický výhľad bol veľkolepý.  

Potom sme boli v kine na Kung Fu panda 4.  

Emily Kovácsová, VII.B 



 

 

IX.B – Štúrovo, 3. - 5. jún 2024 

Ubytovali sme sa v drevených chatkách v areáli 

kúpaliska a do večera sme sa kúpali,  jazdili na 

tobogánoch. Na druhý deň sme sa plavili loďou po 

Dunaji, videli sme Ostrihom,  prezreli sme si Štúrovo. Na tretí deň sme si vo vode užívali 

slnečné počasie. Predstavte si, stratil som peňaženku, ale poctivá nálezkyňa mi ju vrátila so 

všetkým.  František Agh, IX.B  

 

 

IX.A – Počúvadlo, 7. - 9. jún 2024 

Cestou sme si prezreli centrum Zvolena. 

Bývali sme na chate Lodiar pri Počúvadle. 

Výstup na Sitno bol pre mňa v pohode, ale 

niektorým to trvalo dlhšie. Krásna príroda! Pri 

západe slnka sme si užívali vírivku.  

Lillian Sesztáková, IX.A 

 

 

VIII.A – Turčianske Teplice,  

17. - 19. jún 2024 

Ôsmaci si užívali letnú pohodu na 

kúpalisku. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

časopis pre školskú mládež 

 

pri ZŠ Jána Amosa Komenského v Tvrdošovciach 

 

 

Zostavili:     žiaci 9. ročníka  

Mgr. Eva Vinceová 

Ilustrácia titulnej strany:  Nicol Trejtnarová, IX.B 

Ilustrácia Komenského:  Sofia Vassová, VII.A 

Foto:      archív školy 

Do elektronickej podoby upravila:  PaedDr. Monika Vanyová, PhD. 

www.zstvrdosovce.sk 

 

školský rok 2023/2024 

 

http://www.zstvrdosovce.sk/

